

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  
ТРУДЯЩИХСЯ  
Газета основана  
17 апреля 1930 года

# ПРАВДА КОММУНИЗМА



## ЮБИЛЕЙ НА МАРШЕ

Дневник  
соревнования

## Трудом

### добытая победа

В год юбилея Октября коллектив автопредприятия настроен на выполнение и перевыполнение социальных обязательств, принятых в честь этого знаменательного события. Радует тот факт, что плановое задание за квартал и за полгода в целом на предприятии по всем показателям выполнено, а по некоторым и перевыполнено. Сверх плана за второй квартал перевезено больше 48 тысяч тонн грузов. За полугодие эта цифра превышает 63 тонн.

Особенно успешно идут дела у водителей четвертой колонны. Сверх плана они перевезли около 23 тысяч тонн грузов.

Ударно трудится и грузовая бригада А. Н. Маршенникова. Шоферы работают на перевозке грузов, в том числе на контейнеровозах. Мыслью работа здесь движется намного лучше.

Как обычно, радует высокий ритм труда автобусной бригады, руководит которой Н. С. Чепухов. Слова-

но на подбор люди в этой бригаде. Благодаря хорошей дисциплине и выучке здесь добились высокой выработки. Сам бригадир в прошлом году награжден орденом Трудового Красного Знамени. Мыслью ответственную награду за трудовое отличие получил шофер этой бригады Макаренко.

По итогам социалистического соревнования всем названным коллективам присуждены призовые места. Они по праву считаются лучшими на предприятии.

Также подведены итоги индивидуального соревнования. Победителям присвоено почетное звание «Лучший по профессии». Победителями стали бригадир грузовой бригады В. П. Пинаев, который на своей «Колхиде» показывает пример ударного труда, водитель автобуса «Малышка» Н. В. Пузанов и электрослесарь В. А. Мягков.

**З. ГОРБУНОВА,**  
экономист автопредприятия.

## ЗОЛОТАЯ ПОРА КОРМОЗАГОТОВКИ

С 20 по 30 июля объявляется ударный декадник по заготовке кормов для животноводческих ферм района. На сегодняшний день совхозам фирмы «Режевская» предстоит убрать травы почти с тысячи гектаров естественных угодий. Заготовлено более 2,5 тысяч тонн сена, более семи тысяч тонн сенажа, около тысячи тонн травяной муки. Но в последние дни темпы косовицы трав и сенозаготовок снизились.

В течение ударного декадника нужно убрать все сено и заготовить на период зимовки скота необходимое количество кормов.

Трудовыми успехами встретила свой праздник—День металлурга лаборант химанализа никелевого завода комсомолка Вера Прохорова. Она с хорошим качеством выполняет каждый анализ. У Веры уже солидный опыт работы—в лаборато-

рии она десять лет. Сейчас Вера одна из передовых работников лаборатории. В. П. Прохорова активно участвует в общественной жизни. Она инспектор по технике безопасности, агитатор.

Фото К. САВЕНИ.



## РЕШАЯ ПРОБЛЕМЫ СЕЛА

Недавно председатели и секретари сельских и поселкового Советов собрались на свой очередной семинар. Шел разговор о деятельности Советов, их роли в жизни села, требованиях и возможностях.

Открыла семинар секретарь горисполкома А. И. Макаренко. С большим вниманием слушали председатели и секретари ее доклад о законе РСФСР «О сельском, поселковом Совете депутатов трудящихся РСФСР». В выступлении докладчик подробно остановилась на планировании работы Советов, привела примеры из практики района.

О роли сельского Совета в предупреждении правонарушений среди населения рассказал прокурор города М. В. Куминов. Он подчеркнул важность правильной организации работы комиссий по борьбе с пьянством и товарищеских судов. От их активности зависит во многом моральный климат села. Упомянул М. В. Куминов также о необходимости работы среди несовершеннолетних. Не только школа, но и Совет должны воспитывать молодежь в духе любви и преданности своей Родине, родному селу, растить завтрашнее поколение убежденными сторонниками коммунизма, принципиальными и честными людьми.

Заведующий финансовым отделом горисполкома А. И. Шишмаков выступил перед собравшимися с докладом «Организация работы сельских Советов по исполнению бюджета».

С интересом слушали сельские заведующие горторг-отделом исполкома А. А. Шалюгину. Основная мысль

ее выступления в том, что сельский Совет должен заботиться об улучшении обслуживания селян. На примере заведующая горторготделом убедительно доказала, что торговля налажена хорошо лишь там, где сельсовет не самоустранился от ее забот.

—Придать торжественность торжественному — главная задача по внедрению новых обрядов в жизнь села, — говорила заведующая бюро ЗАГС В. И. Азанова. Она обратила внимание также на характерные ошибки, которые допускаются секретарями сельских Советов в оформлении записей актов гражданского состояния. В. И. Азанова сообщила, что совместно с Липовским сельским Советом готовится торжественная регистрация новорожденных. Все участники семинара будут приглашены в августе на эту церемонию.

Встретились председатели и секретари сельских Советов также с главным врачом центральной районной больницы И. Б. Белоусовым, заведующей отделом социального обеспечения горисполкома В. Ф. Старковой, начальником ГОВД П. А. Чуприновым, заведующим отделом культуры горисполкома В. В. Пальцевым, заместителем председателя исполкома горсовета П. И. Котельниковым. На многочисленных вопросы селяне получили исчерпывающие ответы.

### Промышленность.

Трудящиеся промышленных предприятий города успешно справились с выполнением государственных планов по общему объему производства промышленной продукции, ее реализации и производительности труда. Перевыполнены и встречные планы.

Объем промышленного производства возрос к соответствующему периоду прошлого года на девять процентов. Производительность труда возросла за полугодие на 7,2 процента. 70 процентов прироста выпуска промышленной продукции получено за счет повышения производительности труда. Перевыполнены полугодиевые планы по производству важнейших видов продукции: сельхозмашин, никеля в ролштейне, никеля в ферроникеле, железобетонных изделий, автопроводов, хлебобулочных изделий, молока, сметаны.

Произведено товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода на четыре миллиона рублей. К соответствующему периоду прошлого года их производство увеличилось на восемь процентов. Себестоимость продукции снижена против плана на 0,8 процента. Выполнение пла-

## КТО ВПЕРЕДИ, КОМУ ПОДТЯНУТЬСЯ?

Экономический обзор за первое полугодие 1977 го а

на по основным показателям характеризуются следующими данными (первая колонка—процент выполнения плана за первое полугодие 1977 г. по реализации; вторая, третья—темпы роста в

Механический завод	104,4	109,8	106,7
Никелевый завод	101,6	107,8	106,8
Леспромхоз объединения «Свердхимлес»	105,1	99,9	104,6
Завод ЖБИ	102,4	116,6	108,9
Молокозавод	115,7	147,7	129,6
УЛП ВОС	101,9	100,3	105,5
Лесхоз	102,3	104,8	104,6
Леспромхоз треста «Свердблстрой»	87,8	96,5	78,9
Хлебозавод	104,2	110,1	105,8
Мебельная фабрика	85,5	108,1	98,0
Типография	97,4	100,0	102,0

Некоторые предприятия еще не полностью используют резервы дальнейшего увеличения производства, имеются недостатки в использовании производственных мощностей, рабочего времени.

Потери рабочего времени за полугодие составили семь тысяч человеко-дней, из них простой 1,1 тысячи, прогулы 2,5, отпуска с разрешения администрации

3,4 тыс. человеко-дней. Потери рабочего времени на одного рабочего по городу в среднем составили 0,8 часа, на мебельной фабрике 2,8, в леспромхозе треста «Свердблстрой» два часа.

Велика и текучесть рабочей силы. По городу она составила 10,8 процента, на мебельной фабрике 26, в леспромхозе треста «Свердблстрой» 32 процента. Эти два предприятия не выполнили полугодиевые планы

по всем трем показателям. На мебельной фабрике плохо ведется учет рабочего времени, нет учета простоев. В статистическом отчете по труду за II квартал 1977 года продолжительность рабочего дня на каждого рабочего составила в среднем 9,1 часа, в то же время не показаны сверхурочные часы, а явок и неявок на работу по отчету на каждого рабочего пришлось по 201 дню, когда по календарю рабочих дней только 181.

Невыполнение плановых заданий руководители предприятий объясняют отсутствием бензина, плохим транспортом, мебельная фабрика—устаревшим станочным парком.

**Сельское хозяйство.**  
План сева яровых культур совхозами выполнен. Посевная площадь сельскохозяйственных культур под урожай 1977 года составила 27,7 тысячи гектаров, в том числе зерновых и зернобобовых культур—21,3, картофеля—1,3, кормовых культур—5,1 тысячи гектаров. Численность крупного ро-

гатого скота на 1 июля текущего года в совхозах снизилась по сравнению с той же датой прошлого года на 682 головы, численность коров увеличилась на 402 головы, свиней—на 407 голов.

В среднем от каждой коровы надоено по 1389 килограммов молока, на 405 килограммов больше, чем в I полугодии 1976 года.

Полугодовой план закупок сельскохозяйственных продуктов с учетом сверхплановой продажи выполнен.

Капитальные вложения в развитие сельского хозяйства составили более 1,1 млн. рублей. В том числе на приобретение сельскохозяйственной техники 0,7 млн. рублей.

**Капитальное строительство.**  
В первом полугодии введено основных фондов на 2,3 млн. рублей. Полугодовой план выполнен на 49 процентов. Освоено капитальных вложений 6,2 млн. рублей.

Полугодовой план по освоению капиталовложений выполнен на 93 процента, по

строительно-монтажным работам на 88 процентов.

Подрядными строительными организациями плановое задание выполнено на 63 процента, в том числе собственными силами на 52 процента.

**Торговля и бытовое обслуживание.**

Различный товароборот государственной и кооперативной торговли (включая общественное питание) за полугодие составил 19,6 млн. рублей и увеличился на 4,5 процента. План товарооборота выполнен на 100,8 процента, в том числе по общественному питанию на 117 процентов.

План по реализации бытовых услуг населению выполнен в целом на 100 процентов, в том числе в сельской местности—на 106,8 процента. Оказано бытовых услуг населению на 479 тысяч рублей, из них на 122 тысячи рублей для жителей села.

Рост к соответствующему периоду прошлого года составил 12,7 процента. За полугодие газифицировано 305 квартир, в том числе на селе—120.

Освоено капитальных вложений на жилищное строительство 1,3 млн. рублей (93 процента плана).  
**Н. ЛЕБЕДЕВА,**  
зам. начальника ГИВС госстатистики.

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СОРЕВНУЮЩИХСЯ ГОРОДОВ РЕЖА, АРТЕМОВСКА, НЕВЬЯНСКА.



# СОВЕТ И ОПЫТ СОСЕДЕЙ ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ РАЗДВИГАЕТ ГОРИЗОНТЫ

ЮБИЛЕЮ ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

А. Ф. ВОРОНОВ,  
второй секретарь ГК КПСС

СЕГОДНЯШНЯЯ традиционная встреча трудящихся соревнующихся городов даст новый толчок дальнейшему развитию социалистического соревнования наших районов. Откровенный обмен мнениями по итогам работы за первое полугодие поможет найти новые резервы в борьбе за выполнение предначертаний XXV съезда КПСС, плана десятой пятилетки.

Встав на трудовую вахту 1977 года — второго года десятой пятилетки, трудящиеся большинства промышленных предприятий Режа успешно справились с выполнением государственного плана и принятых социалистических обязательств.

План реализации продукции за 6 месяцев перевыполнен на 2,3 процента, по производительности труда — на 1,2 процента, выработка валовой продукции на одного работающего увеличилась на 7,2 процента, 88 процентов прироста объема выпускаемой продукции получено за счет роста производительности труда.

За 6 месяцев и второй квартал 1977 года хорошие показатели среди промышленных предприятий первой группы имеют механический и никелевый заводы. Среди предприятий второй группы — учебно-производственное предприятие ВОС. По выпуску валовой продукции план полугодия выполнен 23 июня 1977 года, по реализации — 27 июня. Выпущено продукции сверх плана на 55 тысяч рублей.

Выполнен план по объему перевозок и перевозкам пассажиров автотранспортного предприятия. План по бытовому обслуживанию в целом по городу выполнен на 100 процентов, рост к соответствующему периоду прошлого года — 17,7 процента. Рационализаторами города подано 536 предложений, внедрено 347, а том числе оформлено 2 изобретения. На предприятии города работает 6 конструкторских бюро на общественных началах и 36 комплексных бригад. Экономический эффект от внедрения рационализаторских предложений и изобретений составил 393 тысячи рублей.

В ПЕРВОМ полугодии 1977 года в общественном смотре резервов повышения производительности труда и качества работы приняли участие более двух тысяч рабочих, инженерно-технических работников и служащих промышленных предприятий и организаций города. От внедрения в производство части поданных ими предложений получена экономия 570 тысяч рублей, условно высвобождено 485 человек. Предприятия города сэкономили 3,1 млн. квт-часов электроэнергии, 2 тысячи тонн условного топлива. Результаты работы промышленных предприятий и организаций за первые шесть месяцев 1977 года говорят о том, что трудящиеся нашего города готовы досрочно выполнить высокие социалистические обязательства второго года десятой пятилетки и встретить юбилей Родины новыми успехами в труде.

О БСУЖДЕНИЕМ Постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение заданий, десятой пятилетки», принятием социалистических обязательств, разработкой встречных планов, договоров на соревнование начался в коллективе 1977 год. При этом учитывалось, что второй год пятилетки — год 60-летия Великого Октября.

Передовые рабочие никелевого, механического заводов выступили с инициативой по досрочному выполнению заданий второго года пятилетки и пятилетки в целом. В канун празднования юбилея Октября многие из них будут рапортовать о завершении годовых заданий.

На механическом заводе уже к 1 июня 1977 года более 150 рабочих выполнили годовые задания, а известные всему городу инициаторы соревнования — штамповщица-многостаночница цеха № 3 В. С. Силина, кузнец 11-го цеха Ю. Д. Кондратьев, бригада трапецист цеха № 3, где мастерами А. А. Панов и П. П. Бойко, выполнили по 2,5 годовых задания.

Социалистическое соревнование на современном этапе все больше концентрируется вокруг проблемы эффективности и качества. 226 человек на никелевом заводе охвачено соревнованием на основе личных счетов экономии. В результате за шесть месяцев здесь сэкономлено 2 млн. 146 тысяч квт-часов электроэнергии, 1391 тонна топлива.

НОВЫЙ трудовой подъем вызвал обсуждение проекта Конституции Союза ССР. В ходе обсуждения трудящиеся вносят деловые, конкретные предложения по улучшению работы, принимают новые повышенные обязательства. Токать девятого цеха механического завода, ударник коммунистического труда Л. Олькова пересмотрела свои обязательства и дала слово выполнить задание 2,5 лет пятилетки к дню открытия сессии Верховного Совета СССР, которая утвердит новую Советскую Конституцию. Сейчас на ее календаре февраль 1978 года.

Сегодня, накануне юбилея Октября, важно поддержать инициаторов ценных начинаний, помочь раскрыть творческие силы каждого, широко распространять опыт передовиков, сделать все, чтобы рядом с ними не было отстающих. Стремление и растущие возможности внести наибольший личный вклад в общее дело служат могучим стимулом массового творчества, пробуждают мысль масштабно, по-государственному.

НАРЯДУ с заметными успехами у нас имеются серьезные недостатки. С планом по реализации готовой продукции за 6 месяцев не справились: леспробхоз треста «Свердловстрой», мебельная фабрика, типография. Эти же предприятия не выполнили плана по производству валовой продукции. Мебель-

ная фабрика и городское управление бытового обслуживания не выполнили план по производству товаров культурно-бытового назначения. Не справились с заданием по производительности труда леспробхоз треста «Свердловстрой», мебельная фабрика, управление бытового обслуживания, и это тогда, когда в городе проходит общественный смотр резервов повышения производительности труда и качества работы.

Большие задачи стоят перед строителями города и района. Предстоит ввести в эксплуатацию несколько промышленных объектов, более 32 тысяч квадратных метров жилья. На сегодняшний день не введено ни одного квадратного метра жилья. Из объектов соцкультбыта досрочно подготовлен к сдаче профилакторий механического завода, прекращено творение рук рабочих и инженерно-технических работников.

Основными причинами слабой работы наших строительных управлений являются низкий уровень организации труда как в строительных управлениях, так и в целом по тресту и, как следствие, низкая трудовая дисциплина; плохое материально-техническое снабжение, неэффективное использование техники.

Еще один раздел наших социалистических обязательств выполняется не так, как бы хотелось. Имеется в виду благоустройство. Активно взялись за дело опять же механический, никелевый заводы. Другим же предприятиям и организациям похвально нечем.

ПЕРЕД работниками сельского хозяйства стоят задачи по резкому увеличению производства продукции с каждого гектара земли, от каждой головы скота за счет наиболее полного использования внутренних ресурсов и повышения качества продукции.

Учитывая благоприятные условия текущего года, совхозы района по примеру 11 хозяйств области приняли повышенные социалистические обязательства по выращиванию зерновых и зернобобовых культур: получить урожай зерновых не менее 25 центнеров с гектара или дать прибавку к прошлому году по 6 центнеров, картофеля по 135 центнеров с гектара, зеленой массы кукурузы по 230. Для выполнения этих задач в совхозах было создано 42 механизированных звена по выращиванию зерновых, кормовых культур и картофеля.

Коллективы всех молочно-товарных ферм включились в областное и районное соревнование за получение наивысшей продуктивности в зимне-весенний и летний периоды. В целом ферма и 5 молочно-товарных ферм — Ощепковская совхоза «Глинский», Клевацкая и Леневацкая совхоза им. Чапаева, Фирсовская совхоза «Режевской», 1-го отделения совхоза им. Ворошилова, — выполнили областные условия соцсоревнования по надою молока

за период с 1 X-1976 года по 1 X-1977 года, девять ферм выполнили районные условия соцсоревнования.

ПЕРВЕНСТВО среди ферм района удерживает коллектив Ощепковской фермы совхоза «Глинский» (бригадир Сюзев Анатолий Иванович), получивший эту корову за 6 месяцев текущего года по 1830 килограммов молока. Коллектив Леневацкой фермы совхоза им. Чапаева и Сохаревацкой — совхоза «Глинский», возглавляемые Магаритой Николаевной Холмогоровой и Ниной Николаевной Фарносовой, получили по 1762 и 1672 килограммов молока от коровы и добились роста к прошлому году свыше 700 килограммов от фуражной коровы.

Лучшими мастерами машинного доения по праву считаются Р. Е. Томилова и Ф. К. Леконцева из совхоза «Глинский». Обслуживая группу первотелок, они надали за первое полугодие по 2430 килограммов молока от коровы при годовых обязательствах 3000 кг.

Успешно справились с заданием по получению среднесуточных привесов на откорме крупного рогатого скота Петр Петрович и Лидия Павловна Первойкины из Леневацкого отделения совхоза им. Чапаева, получившие привесы за первый летний месяц по 1120 граммов и по 895 граммов в зимне-весенний период.

В НАСТОЯЩЕЕ время идет ответственный период заготовки кормов для общественного животноводства. На сенозаготовку работает 25 механизированных и конно-ручных звеньев, большую помощь им оказывают рабочие промышленных предприятий города. На сегодня заготовлено свыше двух тысяч тонн.

Темпы заготовки кормов могли быть выше. Однако совхозы не добились четкой организации работы транспортных отрядов, обеспечивающих звенья техникой. Большие задачи предстоит решить трудовым коллективам города во втором полугодии. В первую очередь нужно добиться, чтобы не было предприятий, не выполняющих план. Выполнение обязательств по строительству жилья и объектов соцкультбыта, сдать к юбилею Октября дом никелевого завода, школу ССПТУ-3, дома в совхозах «Глинский» и «Режевский», закончить намеченный объем по благоустройству улиц и дворовых площадок.

Работники сельского хозяйства, исходя из объективных предпосылок, должны создать прочную кормовую базу для зимовки скота и получить хороший урожай сельскохозяйственных культур.

Устраняя недостатки в работе промышленных предприятий и строительных организаций, используя внутренние резервы коллективов города и района справляясь с выполнением взятых социалистических обязательств.

В. М. МАСЛЕННИКОВ, заместитель председателя исполкома Невьянского горсовета.

Соревнование коллективов наших городов оказывает благотворное влияние на все сферы деятельности. Основанное на духе взаимопомощи, трудового соперничества, оно помогает успешно решать задачи.

Промышленность нашего города на два дня раньше срока выполнила план первого полугодия. Объем промышленной продукции вырос на 4,1 процента к уровню прошлого года. Большая работа проводится по повышению качества выпускаемых изделий. Четверым изделиям присвоен Знак качества, к концу пятилетки их будет 25. План по выпуску товаров народного потребления выполнен на 102 процента. Успешно завершили полугодие труженики сельского хозяйства.

Сейчас идет напряженная работа по заготовке кормов. Но нужно сказать, что темпы у нас ниже. Пока заготовлено менее половины сена, определенного по плану, нет сенажа. На полях зреет хороший урожай зерновых и других культур и свои обязательства невяняцы выполняют.

Не все предприятия Режа и Невьянска справились с выполненным плановым заданием. Есть недостатки в организации медицинского и бытового обслуживания населения, в народном образовании. На их ликвидацию направлено соревнование соседних городов.

И. Ю. ОСИПОВ, директор Режевского автотранспортного предприятия.

Коллектив автотранспортного предприятия девизом соревнования в честь 60-летия Октября взял — «Работать лучше, повышать эффективность и качество». Наше предприятие молодое. Ему только 20 лет. С каждым годом оно набирает силу. Только за десять последних лет в два раза увеличился объем перевозок и грузооборот, в три раза пассажирооборот. Сейчас ежегодно автобусы перевозят до девяти миллионов человек. Нужды горожан обслуживает 79 автобусов, широтность автобусных маршрутов достигла 700 километров.

Успешно выполнен план первого полугодия. Отлично трудятся коллективы лучших бригад И. С. Чепчугова и В. А. Кизона. Известностью в Свердловской области пользуется сводный транспортный отряд И. В. Кузнецова, первым в области применивший на перевозке сельскохозяйственных грузов большегрузные автомобили и автопоезда. В этом году отряд предстоит перевезти 200 тысяч тонн грузов.

Есть у нас и свои проблемы: сырые автобусных рейсов, прогулы, нарушения производственной дисциплины. Мы стараемся бороться

с этими недостатками. Для улучшения обслуживания жителей города и района автобусными перевозками с 1 августа уменьшается интервал движения автобусов на маршруте № 2 с 13 до 9 минут, с 1 сентября вводится новый маршрут «Школьный». После окончания строительства дороги до д. Соколово, туда также будут ходить автобусы.

Для улучшения обслуживания грузоперевозками промышленных предприятий автотранспортное предприятие в этом году получит автомобиль Камского автозавода. У нас есть все возможности выполнить обязательства.

В. П. КОЛОТОВ, начальник Артемовского районного управления сельского хозяйства.

В этом же зале Дома культуры механического завода перед началом веселой посевной кампании проходило кустовое совещание работников сельского хозяйства. Сегодня можно отметить, что реализация выводов и рекомендаций, принятых на нем, принесит неплохие результаты. Знакомая с состоянием посевов в совхозах им. Чапаева и им. Ворошилова, убеждаешься, что на полях зреет хороший, небывалый урожай зерновых. Все будет зависеть от организации работы механизаторов в период уборочной страды.

В нашем районе тоже есть определенные сдвиги. Но пестрота в урожайности большая. Есть хозяйства, которые могут получить по 25—27 центнеров зерна с гектара, но есть и такие, где больше 15-17 центнеров с гектара не будет. В среднем по району намечаем получить по 19 центнеров с гектара.

Успешно закончили полугодие животноводы района. Выполнены планы продаж государству молока и мяса. Средний надой от коровы за шесть месяцев составил 1608 килограммов, на 337 килограммов больше уровня прошлого года. Сейчас среднесуточные надой от коровы превышают 10,5 килограмма.

На дугах и полях совхозов района идет заготовка грубых кормов. Заготовлено 50 процентов сена, 33 процента сенажа и 40 процентов травяной муки.

Достижения трудящихся соревнующихся городов в первом полугодии вселяют уверенность, что и годовые обязательства будут выполнены.

Э. Я. ГАРМС, председатель цехкома профсоюза цеха № 2 механического завода.

Коллектив Ордена Октябрьской революции механического завода, готовя достойную встречу 60-летию Великого Октября и преворая в жизнь решения 25-го съезда КПСС, взял на 1977 год повышенные социалистические обязательства, которые в первом полугодии выполнил по всем технико-экономическим показателям. Для сельского хозяйства, коллективом завода изготовлено сверх плана 36 тысяч штук автопоелок, выпущено сверх плана товаров народного потребления на 139 тысяч рублей. Встречный план заводом перевыполнен.

## УЧАСТНИКОВ СОБРАНИЯ

Успешная работа коллектива завода мыслима без дальнейшего повышения технического прогресса, внедрения автоматизации и механизации технологических процессов. В этом направлении заводом проделана большая работа; внедрены две автоматические линии, модернизированы конвейер окраски и сушки, комплексно-механизированный участок обработки деталей холодным объемным деформированием; вновь введено 19 единиц специального металлорежущего оборудования, а том числе семь автоматов и полуавтоматов; изготовлено и внедрено пять единиц средств контроля и многое другое.

Неплохо поработали и рационализаторы завода. Принятые обязательства по рационализации выполнены по всем показателям. При обязательстве 110 тыс. рублей от внедрения предложенных экономичных эффект составил 153 тысячи рублей. Около 750 человек приняли участие в смотроконкурсе повышения производительности труда и качества работ. От внедрения в производство более 300 предложений получено 350 тысяч рублей экономии.

Большинство рабочих заводов имеют личные счета экономии, на которые записано около 60 тысяч рублей. На заводе разработана комплексная система управления качеством работы, которая уже в действии.

Ведутся большие строительные работы. План по освоению централизованных и децентрализованных капитальных вложений заводом выполнен на 121 процент. Построен профилакторий на 100 мест, тепличное хозяйство на 2000 кв. м, где выращиваются огурцы и помидоры; свиноматочный комплекс на 1000 голов и ряд других объектов.

Несмотря на успешную работу коллектива, завод имеет ряд недостатков и определенных трудностей. Еще велики потери рабочего времени от прогулов, нарушений общественного порядка. Имеются простои из-за несвоевременной поставки сырья для автопункта.

Администрацией, партийной организацией, заводским комитетом профсоюза намечен ряд мероприятий, которые позволят сократить потери рабочего времени, повысить производительность труда и обеспечить выполнение плана второго года 10-й пятилетки.

**А. П. ПОРТНЯГИН**, секретарь парткома совхоза «Глинский».

Мы подводим итоги работы в первом полугодии необычного года в жизни всего советского народа — юбилейного. Начало 1977 года в сельском хозяйстве Урала: трудности бескомпромиссной зимы 1975-1976 года сказывались и ныне. Но сложный период закончен успешно благодаря хорошему урожаю зерновых и силосных культур, корнеплодов и картофеля в 1976 году.

Наш совхоз «Глинский» в

первом полугодии юбилейного года выполнил план по валовому производству сельскохозяйственной продукции на 134 процента, по молоку — на 121,6, мясу на 177 процентов. Это значит, государству продано дополнительно 660 тонн молока и 91 тонна мяса. Сегодня все совхозы нашей фирмы «Режевская» получают больше молока, чем в прошлом году. Надой на корову в совхозе им. Чанасева около 12 кг. — это самый высокий показатель по фирме. В совхозе «Режевский» — 9,2 кг, в совхозе им. Ворошилова — 8,6 кг — самый низкий, в совхозе «Глинский» — 9,3 кг. В целом по фирме надой составляет 9,3 кг. от коровы. Доярка нашего совхоза Фанна Константиновна Лекомцева надояла от закрепленных за ней коров по 2430 кг молока — это больше, чем в прошлом году, на 749 кг, Валентина Корепанова получила по 1848 кг. — на 928 кг. больше, и многие другие. Глядя на откорме молодняка крупного рогатого скота до 4-месячного возраста добились высоких средне-суточных привесов с начала года; это — депутат горсовета З. Ф. Голубцова и Р. А. Кизяна.

Инициаторами нового плана среди животноводов нашего совхоза стали Оленковская и Сохаревская фермы, которые в честь 60-летия Великого Октября решили изменить принятые социалистические обязательства, выполнить годовой план к 7 ноября и надой от фуражной коровы по 3000 кг. По сдаче молока в мясе совхоз в целом выполнит план к 7 ноября. Есть все возможности для того, чтобы коллективы справились с намеченной задачей.

Поддерживая инициативу передовых хозяйств нашей области, наши полеводы на открытых партийных собраниях пересмотрели свои социалистические обязательства на 1977 год. Мы уверены, что сможем получить зерновых по 25 центнеров с гектара, картофеля по 130 центнеров с гектара, кукурузы по 250 центнеров, корнеплодов по 300 центнеров. Мы смогли организованно и качественно закончить сев и также приступить к заготовке кормов для животноводства. В настоящее время в совхозе заготовлено 751 тонна сена при плане 908 тонн, т. е. 83 процента; сенажа при плане 3870 тонн — 2846 тонн, т. е. 73 процента, травяной муки при плане 1000 тонн — 379, т. е. почти 40 процентов. А на днях будет закончено задание по заготовке сена. Голландухинское, Сохаревское и Арамашковское отделения уже справились с заданием по заготовке сена. Большую помощь оказывают нам в ударную пору сельской страды наши шефы — коллектив механического завода.

Приближается самая ответственная пора — уборка урожая-77. Результаты ее покажут, как мы потрудились в течение года, чего достигли. Коллектив совхоза «Глинский» полон решимости провести уборочную кампанию как никогда успешно и прийти к юбилею Октября с достойными трудовыми подарками.



## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

### НУЖНЫ — ТАЛАНТЛИВЫЕ!

#### ОБЗОР ПИСЕМ

Из многочисленной редакционной почты самые интересные и ценные, на мой взгляд, письма о людях. О человеке издавна и совершенно справедливо судят по его делам и поступкам. Ведь то минутное движение души, тот поступок, который потребовала ситуация, не произошел сам собой. Он готовился годами. Психологи, например, утверждают, что о характере человека многое может сказать даже переход через улицу. Понаблюдайте как-нибудь сами... Навстречу группе подростков неожиданно выехала машина. Одни тут же бегут вперед или назад. Другие хватают за руку товарищей и стараются их увлечь в безопасное место. Конечно, нельзя утверждать, что убежавшие — люди плохие. И все же каждому из нас хочется, чтобы в трудную минуту рядом находился тот человек, который «протянет руку»...

О таких отзывчивых, хотя и не очень взрослых людях, пишут нам пенсионеры, которые живут в районе Гавани. Их письмо о тимуровской помощи ребят из школы № 7. Руководит действиями тимуровцев старшая пионервожатая школы Н. П. Шубина. У Нины Петровны хватает времени с ребятами поговорить, обсудить, расписать, и к их подопечным заглянуть. «Светлая душа у этого чело-

века, — написано в письме, — хватает ее тепла на каждого из нас, пожилых, нуждающихся в помощи людей. Дети, глядя на нее, стараются постичь и перенять эту щедрость душевную».

Казалось бы, ничего особенного Н. П. Шубина не сделала. Просто любит свою работу, хорошо ее делает. Вот и все. То же самое требуется от каждого из нас. В этом, на первый взгляд, простом требовании, и проявляется характер человека, проверяется его жизненное кредо.

Добросовестное отношение к работе требовалось от дежурной телеграфистки К. Ряковой. Она считает ее не только работой, а делом, да вот отвлеклась. Оставила без внимания свое дело, забыв, что за скучными строчками телеграммы стоят люди. Если за время дежурства приходит до сотни телеграмм, значит телеграфистка в ответе перед сотнями человек. Ведь отправители и получатели — это, нередко, целые семьи.

В результате такой небрежности связиста телеграмма из Ивано-Франковска до Режа шла почти месяц. О смерти близкого человека в семье Думенчу узнали лишь через три недели... Так дорого обошлось невнимание одного работни-

ка к своему делу для двух семей, для их родственников.

О разных отношениях медиков к своему труду сообщалась в редакцию и наша читательница В. Д. Жданова. Была она пациентом больницы № 2, где после долгого лечения почти перестали прислушиваться к жалобам больной. Совсем другое отношение к работе, а значит, к больным у онколога С. В. Бурмистенко. «За два последние года, которые я нахожусь под наблюдением этого врача, не было случая, чтобы Сергей Васильевич был невнимателен, — сообщает наша читательница, — Когда я встречаюсь теперь с иным отношением к пациентам со стороны врачей, так и хочется направить их к С. В. Бурмистенко поучиться любви к профессии».

Из приведенных здесь и еще многих не названных нами читательских писем вывод один — нам больше всего не хватает не специалистов, а увлеченных или талантливых людей. Не только поэтов, артистов, математиков — но и слесарей, продавцов, доярок. Чаще всего талантливый человек — тот, кто нашел себя. Это мастер. Ему скажут: давай побольше, гони вал. А он ответит: я стремлюсь делать получше. Я люблю работать, потому что умею работать.

**Н. ТАБОЛА.**

### ◆ ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЕМ ОХ, УЖ ЭТИ ПРОВОДА

Часто мы, жители улицы Прокопьевской, сидим без света. Электрики объясняют, что обрываются провода. Причем, быстро устранить обрыв не могут. Случается, не бывает электроэнергии сутки. Ни по телевизору передачу посмотреть, ни радио послушать, ни просто книгу вечером почитать. И каждый раз причину отсутствия электроэнергии объясняют все тем же обрывом проводов. Что-то шибко слабыми стали эти провода. Пора бы решить проблему. Неужели и впредь придется вечера при лучине коротать, как в старину!

**ЗАПЛАТИН, МОЧЕК, ЕРШОВА,  
ЕТКЕВИЧ** и другие, всего 9 подписей.

По просьбе редакции письмо прокомментировал начальник горсети Н. П. ПИНАЕВ: «Справедливо сетуют авторы письма на частые обрывы электросети. По улице Пролетарской действительно часты подобные неисправности. Причиной тому был пышно разросшийся тополь. При сильном ветре провод в его ветвях обрывались или замыкались. В результате линия выходила из строя».

В настоящее время тополя подрезаны, провода на этом участке перетянуты заново.

За последние полмесяца жалоб с этой улицы не поступало.

Прочитав мой ответ режевляне, живущие на улице Уральских добровольцев, Энгельса, Пушкина и некоторых других, и, наверное, захочется им поставить под жалобой в редакцию свои подписи. Дело в том, что при сильных порывах ветра, которые наблюдались в понедельник вечером, на названных улицах произошел обрыв проводов. Всю ночь бригада электриков трудилась на аварийных участках.

Главной задачей было не допустить несчастных случаев, быстрее убрать провода с земли, с кустарников и деревьев. А ремонтом электросети работники горсети начали заниматься еще вторник утром.

Причиной всех обрывов электросетей были опять же деревья. Много еще в городе улиц, где электрические провода буквально прорастают сквозь густую крону деревьев. На этих участках чаще всего линия выходит из строя».

Озеленением в городе занимается управление коммунального хозяйства. Мы попросили исполняющую обязанности начальника этой организации В. И. ЛЯМИНУ высказать свое мнение.

«Честно говоря, — сказала Вера Ивановна, — этим вопросом мы еще не занимались. Но коль зашел разговор, конечно, будем принимать меры. Первый шаг к этому будет — согласование с озеленителем. На днях мы поедем по улицам города, посмотрим, что можно сделать. Тогда только я смогу дать конкретный ответ».

Азербайджанская ССР. Коллективу цеха капитального ремонта скважин ИИД имени ХНП съезда КПСС «Нефтяные Камни» по итогам социалистического соревнования вручено переходящее Красное знамя управления.

На снимке (слева направо): передовые работницы цеха — буряльщик А. Гасанов, буровой мастер К. Магеррамов, буряльщик А. Ромазанов, буровой мастер М. Ахмедов, буряльщик С. Абдулгамидов, помощница буряльщика Э. Магомедов и Ф. Микаилов.

Фото В. Зуфарова и Я. Халилова.  
(Фотохроника ТАСС).

### ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

## ПРИДУТ В СЕЛО МАСТЕРА

«Когда же в нашем селе будет налажен ремонт телевизоров? — с таким вопросом обращается в редакцию от имени пенсионеров села Ленево В. И. Заплатин. Он сообщает о бесконечных хлопотах владельцев неисправных телевизоров. «Приходит телевизоры в город в радиомастерскую возить. Личный транспорт есть далеко не у каждого, а на общественном научаешься, пока доставишь телевизор до радиомастерской и обратно», — пишет автор письма. Он сетует на то, что телемастера забыли дорогу в село, отказываются помочь сельчанам».

По просьбе редакции на письмо отвечает главный инженер горбыткомбината В. Д. КОНОВАЛОВ:

«Факты, указанные в письме, имели место. Действительно, немало хлопот на селе у владельцев телевизоров. Не в каждом селе есть еще пункт приема электроприборов. Мы не имеем возможности присылать в села и телемастеров».

Но выход из этого затруднительного положения найден. В пунктах приема сел устанавливаются телевизионные антенны. Теперь телемастер будет иметь возможность выявлять и устранять недостатки на месте. Такая антенна уже установлена в селе Липовском. Мастера успешно работают в этом селе».

На очереди оборудования таких пунктов в селах Черемисском и Глинском. Труднее обстоит дело в Ленево. Установка антенны здесь зависит от предприимчивости сельского Совета. Если под прием электроприборов будет выделено помещение, значит, антенну мы установим. Мастера сейчас достаточно, поэтому в каждом таком оборудованном пункте будет работать телевизионный мастер».

## ЛЕТО ПИОНЕРСКОЕ

## «ОРЛЯТА» НЕ СКУЧАЮТ

В день нашего посещения пионерский лагерь «Солнечный» напоминал пчелиный улей, гудящий на разные голоса. Только что сюда приехала отдыхать вторая смена. Ребята познакомились, обсуждали серьезные вопросы лагерной жизни, устраивались, обживались.

Мы прошли по комнатам, посмотрели, как дети устроились. В каждой такой комнате живет 12 человек, и каждая имеет свое название: «Аленушка», «Теремок», «Штурман», «Орлята». Так называются пионерские отряды в лагере. Ребята сами следят за порядком и чистотой своих комнат. Причем, неплохо: всюду уютно и опрятно.

О быте детей рассказали начальник пионерско-

го лагеря Т. Г. Красильникова. Она отметила, что «Солнечный» подготовлен к летнему сезону не так, как хотелось бы. В частности, не благоустроены корпуса, в которых живут ребята. Побелка и покраска корпусов также оставляют желать лучшего.

К столовой нет претензий ни у ребят, ни у воспитателей. В здании столовой мы увидели идеальный порядок. Дежурные мальчики и девочки в белых фартуках накрывали столы. Через полчаса придут в этот большой зал на обед все обитатели лагеря «Орленок». По словам ребят, кормят их вкусно. Дети получают

соки, компоты, дважды в день мясные блюда, а также рыбные блюда и молочные, различные салаты, фрукты, овощи, ягоды, свежую выпечку.

Об организации отдыха «Орлята» рассказывала старшая пионервожатая лагеря Л. А. Ельцова. «Вся работа в лагере проводится по календарному плану, — говорила Людмила Алексеевна. — План этот составлен на всю смену. Кроме того, в штабе пионерской дружины лагеря регулярно будут проводиться и уже проводятся планерка, учеба отрядных пионервожатых, заседания совета дружины. Из штаба транслируются радиопередачи».

План работы на июль большой и интересный. Для желающих открыты драмкружок и фотокружок, а также кружок «Юный часовщик» и шахматный. Организована художественная самодеятельность, различные состязания. Меряться силами будут теннисисты, футболисты, шашкисты и шахматисты. Впереди у ребят встречи с ветеранами войны и труда, подготовка к фестивалю, походы, экскурсии, «веселые пятницы» и еще много интересных дел.

**В. ЗИНОВЬЕВА,**  
**Ф. ЯСАШНЫХ,**  
депутаты горсовета;

**Л. ЕЖОВА,**  
внештатный корреспондент газеты.

СЕЗОН ФУТБОЛЬНЫХ БАТАЛИЙ СПОРТ

17 июля на стадионе «Металлург» проводился культурно-массовые мероприятия в честь Дня металлургов. В завершение праздника состоялся матч на первенство области среди команд 1-ой группы между «Металлургом» (Реж) и «Горняком» (Качканар). Перед этим туром команды делили 2—3 места, имели в активе по 8 очков и разницу забитых и пропущенных мячей +6. Матч ожидался очень интересным и бескомпромиссным. Общим командам необходимы очки и обе команды были настроены на победу. Особым желанием победы горели хозяева поля, стремясь преподнести болельщикам свой праздничный подарок.

Игра началась обоюдными атаками — разведкой боем. «Металлурги» все чаще и чаще стали гостить на штрафной площадке гостей. Хозяева поля несколько раз были близки к цели, но мяч никак не шел в ворота. Во время очередных атак В. Климин пробил мимо ворот, С. Алферьев выйдя один на один с вратарем гостей, не сумел протолкнуть мяч в сетку ворот. Закончилась первая половина встречи безрезультатно — 0:0.

После перерыва хозяева поля усилили натиск. Они часто ставили в тупик защитников гостей. Но вратарь гостей играл отменно. Во время очередной атаки В. Кли-

мин в индивидуальном проходе пробился до лицевого линии ворот и сделал отличный прострельный пас С. Алферьеву, который с ходу послал мяч в сетку ворот гостей. Счет открыт. Вперед вышли хозяева поля. Забитый мяч всколыхнул обе команды. Команда «Метал-

лург», поддерживаемая болельщиками, усиливает атаки, а гости, чувствуя, что могут уйти с поля побежденными, усиливают среднее и атакующее звено, вводя свежие силы. Игра получалась еще более интересной, но обеим командам добиться большого

успеха не удалось. Матч закончился победой «Металлурга» со счетом 1:0.

Команда «Металург» в этом сезоне показывает неплохие результаты. За восемь туров она потерпела одно поражение от Каменск-Уральского «Темпа». Болельщики помнят, эту игру, это самая первая игра в сезоне. Наша команда сыграла с «Высокогорцем» (Н-Тагил) — 1:1, со «Спутником» (Н-Тагил) — 1:1, с РТИ (Свердловск) — 2:2 и с «Северским Трубником» (Полевской) также 2:2. Одержала вверх над командами «Румб» (Каменск-Уральский) и «Металург» (Красноуральск) с одинаковым счетом 4:0.

**Н. ТАТАРИНОВ,**  
судья соревнований.

Положение команд на 16 июля 1977 года		
1. Высокогорец (Н-Тагил)	9	10—6
2—3. Metallurg (Реж)	8	15—9
2-3. Горняк (Качканар)	8	11—5
4. Темп (К-Уральский)	8	10—8
5. Северский Трубник (Полевской)	7	12—9
6-7. Спутник (Н-Тагил)	7	10—8
6-7. РТИ (Свердловск)	7	16—14
8. Кедр (Свердловск)	7	4—3
9. Румб (К-Уральский)	6	10—13
10. Калининцев (Свердловск)	6	9—14
11. Metallurg (Красноуральск)	4	9—17
12. Калининцев (Свердловск)	1	4—14



Молдавская ССР. Узами тьября Рыбницкого района большой дружбы связаны Молдавской ССР и колхоз колхоз имени 50-летия Октября имени 50-летия Великого

Октября Котовского района Одесской области Украинской ССР. Передовые механизаторы, животноводы, садоводы хозяйства постоянно обмениваются опытом работы, создают сводные механизированные отряды для сокращения сроков посева и уборочной страды.

На снимке: хлебом-солью встречают гостей из братской Украины труженники Рыбницкого района.

Фотохроника ТАСС

## УМЕЛЬЦЫ ВЯТСКОЙ ЗЕМЛИ

Такого множества фактов о выдающихся земляках, сколько собрал их Кировский краевед В. Г. Пленков, пожалуй, нет ни у кого. Материалы занимают более тысячи папок и в каждой — документы, уникальные фотографии, письма. Поражает огромная картотека. Недавно она пополнилась еще одной — 90 тысячной картоткой! В ней содержатся новые данные о мастерах Бронниковых, три поколения которых делали карманные часы целиком из дерева. На поиски сведений об этих умельцах Василий Георгиевич потратил немало времени.

— На выставке «Естест-

венных и искусственных произведений», организованной А. И. Герценом во время вятской ссылки, — рассказывает В. Г. Пленков, — посетители удивили деревянные часы диаметром не более трех сантиметров. Вятский кустарь Семен Бронников с помощью шила и ножа создал в 1837 году этот механизм, самая маленькая шестеренка которого — с булавочную головку.

Краеведу удалось выяснить, что Семен Бронников его сыновья и внук изготовили более тридцати деревянных часов, а не десять, как считалось раньше. Он разыскал и адреса, где на-

ходятся уникальные изделия земляков. Часы экспонируются в Ленинградском Эрмитаже, Политехническом музее в Москве, научно-исследовательском институте часовой промышленности, в физико-математическом салоне Дрездена (ГДР) и в других местах.

Энтузиаст собрал материалы о сотнях вятских механиков-изобретателей. Благодаря его находкам стали известны имена крестьян Михаила Садакова, сто с лишним лет назад удивлявшего округу своим «механическим самокатом», Васи-

лия Попова — создателя первой в России молотилки, Леонтия Шамшуренкова, который в 1752 году сделал «самобеглую коляску». Тогда специальная комиссия сената составила акт. В нем она отмечала: «...она коляска сама шла не только по ровному месту, но и в гору... Управляема была двумя человеками... Здесь же сидели праздные люди...»

Много сделал В. Г. Пленков для изучения родного края. Общественность Кирова недавно отметила 80-летие со дня рождения Василия Георгиевича.

**Г. ЗЫКОВ,**  
корр. ТАСС

РЕДАКТОР **А. П. КУРИЛЕНКО**

## КИНО

КИНОТЕАТР  
«ЮБИЛЕЙНЫЙ»

21—22 июля — «ТЫ—МНЕ, ТЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ», студия «ТЭБЕ», кинокомедия дия им. Довженко. Начало студии «Мосфильм». Начал в 17, 19, 21 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ  
«ГОРИЗОНТ»

21—22 июля — «АТЫ—БА-АТЫ», студия «ТЭБЕ», кинокомедия дия им. Довженко. Начало студии «Мосфильм». Начал в 17, 19, 21 час.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

В связи с наступлением повышенной пожарной опасности в лесах района и во исполнение решения облисполкома закрыть доступ в лес людям, не связанным с производством работ в лесу.

Всем руководителям предприятий, совхозов обеспечить постоянную готовность людей и техники на случай тушения возникших лесных пожаров. ГОРОДСКАЯ КОМИССИЯ ПО БОРЬБЕ С ЛЕСНЫМИ ПОЖАРАМИ.

Отраслевое профессиональное техническое училище управления пищевой промышленности объявляет прием учащихся на 1977—1978 учебный год по следующим профессиям: пекарь, пекарь с умением работать на тестоводной машине, формовщик теста, кондитер. Срок обучения в группе кондитеров — 2 года, в других группах 1 год. Образование 8—10 классов. Возраст 16 с половиной — 20 лет. Учащиеся обеспечиваются стипендией в сумме 34—38 рублей. Иногородным предоставляется бесплатное благоустроенное общежитие. При училище работает вечерняя школа. Выпускники училища могут продолжать учебу на заочном отделении техникума пищевой промышленности.

Желающие поступить в училище являются лично, имея документы, необходимые для поступления в учебные заведения. Адрес училища: г. Свердловск, ул. Ясная, 1, корпус, 4.

РЕЖЕВСКОМУ СПЕЦОТДЕЛЕНИЮ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» срочно требуется прораб по строительству. Образование: «Сельхозтехника», отдел кадров, автобус № 2, остановка ЖБИ, тел. 3-28.

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «ПРАВДА КОММУНИЗМА» на временную работу ТРЕБУЕТСЯ КОРРЕКТОР.

Участку механизации № 1 треста «Строймеханизация» (г. Реж) требуется начальник участка, диспетчер, учетчик автотранспорта (оплата по договоренности), путевые рабочие по устройству подкрановых путей, бригадир по земляным работам. Адрес участка: г. Реж, пос. Быстринский, тел. 3-06.

РЕЖЕВСКОЙ ТИПОГРАФИИ на постоянную работу требуются: УЧЕНИКИ НАБОРНОГО И ПЕРЕПЛЕТНОГО ЦЕХОВ, ТЕХНИЧКА.

Обращаться по адресу: ул. Краснорамейская, 22.

Режевской швейной фабрике на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер. Обращаться в отдел кадров.

РЕЖЕВСКОМУ МОЛОЧНОМУ ЗАВОДУ на постоянную работу СРОЧНО требуются кофегары паровых котлов, электрик, работницы по выработке молочной продукции.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Мелитополе Запорожской области на равноценную в г. Реже. Обращаться г. Реж, ул. Ленина, 33—9.

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Свердловске (32 кв. м) на равноценную в г. Реже. Обращаться г. Свердловск, ул. Селькоровская, 108, кв. 66.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в районе Гавани на равноценную в районе Машиностроителей. Обращаться: 74/1-22.

Продается автомашина ВАЗ-2101. Обращаться: ул. Ленина 3—20.

Срочно продается дом по ул. Колхозной, 20. Обращаться по ул. Пролетарская, 61, а любое время.

Выражаем сердечную благодарность организациям и предприятиям пос. Быстринского, родным, близким и знакомым, принявшим участие в похоронах ШУМИЛОВА Александра Игнатьевича. Семья Шумиловых.

СТОЛ НАХОДОК

Утеряны права шофера 3 класса на имя Гагина В. Н. Нашедшим обращаться: ул. Трудовая № 8, кв. 2, после 17 часов.